
                                              

 

Comunicat de presă  

Compania de rating A.M. Best a oferit companiei Aviva SUA calificativul A+ 
 

 
Bucureşti, 19 octombrie 2007 

În luna octombrie 2007, Aviva plc. a anunŃat acordarea unui calificativ superior diviziei sale din SUA. Compania de 
rating A.M. Best a fost cea care a plasat Aviva North America pe această treaptă superioară în industria serviciilor 
financiare. 
 
A.M. Best a confirmat o creştere a ratingului business-ului Aviva din SUA (ex- AmerUS, achiziŃionată anul trecut de 
către Aviva), de la A (Excelent) la A+(Superior), în urma analizei activităŃii întregului grup, pe care o face anual. Noul 
calificativ acordat diviziei din SUA este în linie cu ratingurile celorlate divizii mai importante ale Grupului şi confirmă 
poziŃia pe care Aviva SUA  o are în cadrului acestuia. A.M. Best oferă calificativul A+ doar companiilor care au 
“capacităŃi superioare de a veni în întâmpinarea obligaŃiilor faŃă de clienŃi”. 
 
În comunicatul de presă care anunŃa noul rating al Aviva SUA, A.M. Best a declarat:” AchiziŃia făcută de către Aviva 
SUA oferă numeroase oportunităŃi de creştere pe cea mai mare piaŃă a asigurărilor de viaŃă şi planurilor de economii 
din lume şi, totodată, îi asigură Grupului accesul la o zonă geografică destul de vastă. Mai mult decât atât, Aviva USA 
a devenit un punct strategic important şi un contributor din ce în ce mai semnificativ la totalul veniturilor şi câştigurilor 
Grupului Aviva, iar ratingul său reflectă beneficiile oferite de flexibilitatea financiară a companiei mamă.”  
 
Aviva este lider pe piaŃă pe segmentul asigurărilor de viaŃă garantate din SUA şi ocupă locul doi în rândul furnizorilor 
de produse garantate de pensii pe aceeaşi piaŃă. Operează la nivel naŃional prin canale de distribuŃie multiple, având 
clienŃi în toate cele 15 state.  Plasarea de către A.M. Best la un rating superior inspiră încredere clienŃilor şi 
potenŃialilor clienŃi cu privire la  investiŃiile pe care le fac. În acelaşi timp îi oferă companiei posibilitatea de a accesa 
noi canale de distribuŃie, inclusiv bănci comerciale internaŃionale, bănci de investiŃii, companii de brokeraj şi cei mai 
importanŃi brokeri de distribuŃie din SUA.  
   
 “ Suntem extrem de mulŃumiŃi de certificarea oferită de A.M. Best. Calificativul oferit confirmă consolidarea diviziei din 
SUA şi recunoaşterea totodată a acesteia ca parte integrantă a Grupului Aviva. ObŃinerea acestui rating va da încă un 
implus vânzărilor, care au fost accelerate la începutul anului în urma integrarii companiei AmerUs în Grupul Aviva. 
Mai mult decât atât, vom avea acces la o platformă de distribuŃie mai largă căreia îi vom putea oferi nu doar produsele 
noastre de asigurări de viaŃă sau produsele de anunitate dar şi produsele noi care se dezvoltă în acest moment.” a 
declarat Thomas Godlasky, CEO  Aviva North America. 
 
 
 
 
 
 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – Marketing Manager - Advertsing & PR; telefon: 
0723.310.378: e-mail: giliola.ignat @aviva.ro 

 

 
 
 
 



                                              

Note pentru editori 
 
Despre Grupul Aviva 
 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând 
din 1696. Astăzi, Aviva are 59.000 angajaŃi şi 40 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Aviva este lider în asigurări de viaŃă în Europa. Aviva are venituri din prime de asigurare şi investiŃii de 61 
miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 535 miliarde euro. 
 
 
Aviva Group în România 
 
Aviva Group în România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a 
unui Fond de Pensii Privat, Certinvest (achiziŃionată pe 13 septembrie 2007). 
 
Despre  Aviva Asigurări de ViaŃă şi  Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000 (Aviva Asigurari de ViaŃă SA) şi 
asigură în prezent peste 430,000 de români. 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru 
a înfiinŃa o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat SA), iar în 25 august autorizaŃia de administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia 
Viva. 
 
Despre Certinvest 
 
Certinvest are în prezent în administrare 24 milioane euro în 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Intercapital - fond de acŃiuni, Capital Plus, fond echilibrat, Orizont- fond de venituri 
fixe (obligaŃiuni) şi Tezaur, fond pentru piaŃa de capital. Certinvest administrează de asemenea şi conturi 
de investiŃii individuale pentru persoane cu venituri ridicate. 
Certinvest a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe 
piaŃă. Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa româneasca (Tezaur) şi 
primul fond de obligaŃiuni din România (Orizont). Certinvest se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al 
pieŃei crescânde de fonduri de investiŃii din România. 
 
 


